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FCC INFORMATION
COMPLIANCE INFORMATION STATEMENT

(DECLARATION OF CONFORMITY PROCEDURE)

Responsible Party: ~ Yamaha Electronics Corporation, USA.
Address: 6660 Orangethorpe Avenue
Buena Park, CA 90620
Telephone:  714-522-9105
Fax:  714-670-0108
Type of Equipment: CD Recordable/Rewritable Drive
Model Name: ~ CRW3200
CRW3200NB

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.

Operation is subject to the following conditions:

1) this device may not cause harmful interference, and

2) this device must accept any interference received including interference that
may cause undesired operation.

See user manual instructions if interference to radio reception is suspected.

FCC INFORMATION (U.S.A.)

1. IMPORTANT NOTICE: DO NOT MODIFY THIS UNIT!
This product, when installed as indicated in the instructions contained in this manual, meets FCC requirements.
Modifications not expressly approved by Yamaha may void your authority, granted by the FCC, to use the product.

~N

. IMPORTANT: When connecting this product to accessories and/or another product use only high quality shielded cables.
Cable/s supplied with this product MUST be used. Follow all installation instructions. Failure to follow instructions could void
your FCC authorization to use this product in the USA.

3. NOTE: This product has been tested and found to comply with the requirements listed in FCC Regulations, Part 15 for Class
“B” digital devices. Compliance with these requirements provides a reasonable level of assurance that your use of this product
in a residential environment will not result in harmful interference with other electronic devices. This equipment generates/uses
radio frequencies and, if not installed and used according to the instructions found in the users manual, may cause
interference harmful to the operation of other electronic devices. Compliance with FCC regulations does not guarantee that
interference will not occur in all installations. If this product is found to be the source of interference, which can be determined
by turning the product “OFF” and “ON”, please try to eliminate the problem by using one of the following measures:

Relocate either this product or the device that is being affected by the interference.

Utilize power outlets that are on different branch (circuit breaker or fuse) circuits or install AC line filter/s.

In the case of radio or TV interference, relocate/reorient the antenna. If the antenna lead-in is 300 ohm ribbon lead, change
the lead-in to coaxial type cable.

If these corrective measures do not produce satisfactory results, please contact the local retailer authorized to distribute this
type of product. If you can not locate the appropriate retailer, please contact Yamaha Electronics Corporation, USA.

6660 Orangethorpe Avenue, Buena Park, CA 90620 U.S.A.




LASER INFORMATION

Laser Product Class: Class 1
Laser Diode Properties
Wavelength: 780 — 787 nm
Pulse Durations and Max. Output
at the lens of the Laser Pickup Unit
Read Mode: 0.85 mW  (Continuous)
Write Mode: Max. 48 mW
(for 212 ns, Min. Cycle 57.9 ns)

CAUTION

Use of controls or adjustments or performance of
procedures other than those specified herein may result
in hazardous radiation exposure.

Laserprodukti-Klasse: Klasse 1
Eigenschaften der Laserdiode
Wellenlénge: 780 — 787 nm
Impulsdauer und max. Ausgang an der Linse der
Laser-Abtasteinheit
Lesemodus: 0,85 mW  (kontinuierlich)
Schreibmodus: Max. 48 mW
(far 212 ns, Zyklusmin. 57,9 ns)

ACHTUNG

Halten Sie sich beim Bedienen und Einstellen der
Bedienungselemente sowie bei der Bedienungsabfolge
an die Anleitung, da sonst geféhrliche Strahlen austreten
kénnen.

ATTENTION

Lemploi de commandes, de réglages ou un choix de
procédures différents des spécifications de cette
brochure peut entrainer une exposition a d’éventuelles
radiations pouvant étre dangereuses.

Classe du produit laser: Classe 1
Caractéristiques de la diode laser
Longueur d’onde: 780 — 787 nm
Durée des impulsions et sortie maximum depuis
la lentille du bloc capteur optique
Mode de lecture: 0,85 mW (continue)
Mode de gravure: max. 48 mW
(pour 212 ns, cycle min. 57,9 ns)

PRECAUCION

El usar los controles o ajustar o realizar procedimientos
diferentes a los especificados aqui resultara en
peligrosas exposiciones a la radiacion.

Clase de producto laser: Clase 1
Propiedades del diodo laser
Longitud de onda: 780 — 787 nm
Duracion del pulso y potencia de salida maxima
en el objetivo de la unidad captora laser
Modo de lectura: 0,85 mW  (continua)
Modo de escritura: max. 48 mW
(para 212 ns, ciclo minimo 57,9 ns)

VARO! AVATTAESSA JA SUOJALUKITUS OHITETTAESSA
OLET ALTTINA NAKYMATTOMALLE
LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.

VARNING! OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL AR

OPPNAD OCH SPARREN AR URKOPPLAD.
BETRAKTA EJ STRALEN. STRALEN AR FARLIG.

CLASS 1 LASER PRODUCT
LASER KLASSE 1 PRODUKT
LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASER APPARAT
PRODUIT LASER DE CLASSE 1

CAUTION - VISIBLE AND / OR INVISIBLE LASER RADIATION WHEN OPEN.
AVOID EXPOSURE TO BEAM.
- SYNLIG OCH / ELLER OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA
DEL AR OPPNAD. STRALEN AR FARLIG.
AVATTAESSA OLET ALTTIINA NAKYVALLE JA / TAI
NAKYMATOMALLE LASERSATEILYLLE. ALA KATSO SATEESEEN.
- SYNLIG OCH / ELLER OSYNLIG LASERSTRALNING NAR DENNA DEL
AR OPPNAD. BETRAKTA EJ STRALEN.
VORSICHT ! SICHTBARE UND / ODER UNSICHTBARE LASERSTRAHLUNG
WENN ABDECKUNG GEOFFNET. NICHT DEM STRAHL AUSSETZEN.
ATTENTION - RADIATION VISIBLE ET / OU INVISIBLE LORSQUE LAPPAREIL
EST OUVERT. EVITEZ TOUTE EXPOSITION AU FAISCEAU.

VARNING

VARO !

VARNING

DANGER - VISIBLE AND / OR INVISIBLE LASER
RSDIATION WHEN OPEN. AVOID DIRECT EXPOSURE
TO BEAM.

N\

/

COMPLIES WITH 21 CFR CHAPTER 1, SUBCHAPTER J. I—
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MESURES DE SECURITE

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES AVERTISSEMENTS ET LES
PRECAUTIONS POUR EVITER TOUT ACCIDENT CORPOREL ET TOUT
ENDOMMAGEMENT DE L’APPAREIL.

Ces précautions expliquent comment utiliser I'appareil correctement et en toute
sécurité, vous mettre a I'abri ainsi que des tiers de tout risque d’accident. Cette section
du mode d’emploi a été sous-divisée en sections intitulées AVERTISSEMENT et
ATTENTION, selon la probabilité et la nature de tout risque d’accident ou tout dommage
infligé. Elles sont directement liées a votre sécurité personnelle mais elles peuvent
également vous aider a limiter les risques d'endommagement de I'appareil. Veuillez lire
attentivernent ces sections avant de mettre en marche et d'utiliser I'appareil.

/N\ AVERTISSEMENT

Respectez toujours ces précautions de base pour éviter tout court-circuit,
endommagement, incendie ou autres dangers mais aussi pour ne pas s’exposer
a un accident corporel ou & un accident fatal par électrocution.

e Pour éviter tout risque d'électrocution, d’incendie ou de panne, n'essayez pas
d’ouvrir ni de démonter I'appareil.

e Pour éviter tout risque d’endommagement de la vue voire de cécité, ne regardez
pas directement la source laser.

e Pour éviter tout risque d'électrocution, d'incendie ou de panne voire de blessure,
n'insérez pas vos doigts ni des objets quelconques dans I'appareil.

e Pour éviter tout risque d'électrocution, d’incendie ou de panne, n'exposez pas
I'appareil a un environnement trés humide et ne placez pas de récipient
contenant de liquide tel qu’un vase a fleurs dessus.

e Pour éviter tout risque d'incendie, déformation du panneau extérieur de I'appareil
ou de panne, ne pas exposer I'appareil a des températures situées en dehors des
limites de 5 —40°.

e Pour éviter tout risque d'incendie ou de panne, ne pas laisser I'appareil dans des
endroits poussiéreux.

e Pour éviter tout risque d'électrocution, d'incendie ou de panne voire de blessure,
conformez-vous scrupuleusement aux instructions d'installation ou de
raccordement du mode d’emploi pour installer correctement I'appareil.

e Sivous constatez que I'appareil dégage des odeurs inhabituelles, produits des
bruits anormaux ou dégage de la fumée, ou bien si des objets quelconques
comme le liquide pénétrent dans I'appareil, coupez et débranchez
immédiatement I'alimentation de I'ordinateur pour éviter tout risque
d'électrocution, d'incendie ou de panne de I'appareil. Prenez contact avec le
magasin ou vous avez fait I'achat de I'appareil ou le revendeur de la marque
Yamaha le plus proche de votre domicile (parmi ceux énumérés au dos de ce
manuel).




e Avant de nettoyer le graveur, débranchez toujours I'ordinateur de la prise de
sortie électrique du secteur ou ne touchez pas la prise avec les mains humides
pour éviter tout risque d'électrocution.

o Avant de nettoyer le graveur, débranchez toujours I'ordinateur ou ne touchez pas
la prise avec les mains humides pour éviter tout risque d'électrocution.

/N\ ATTENTION

Respectez toujours ces précautions de base pour éviter tout risque d’accident
corporel autant a vous-méme qu’a des tiers et d’endommager I’appareil ou tout
autre bien.

e Débranchez systématiquement I'ordinateur s'il n’est pas utilisé pendant une
période prolongée ou si la foudre risque de tomber afin d’éviter tout risque
d’électrocution, d’'incendie voire de court-circuit.

o Nutilisez pas I'appareil prés d’autres appareils tels que des téléviseurs, des
récepteurs radio ou des haut-parleurs. En effet, cela peut constituer une source
d'interférences entre les appareils.

o Pour éviter toute panne de I'appareil ou de risquer de se blesser aprés une chute,
placez toujours I'ordinateur dans une position stable.

o Ne placez pas 'appareil avec une possibilité de vibrations pour éviter toute perte
des données gravées ou une panne.

e Placez toujours I'appareil en position horizontale pour éviter tout risque de pertes
des données gravées.

e Retirez toujours le disque qui se trouve dans le lecteur avant de transporter
I'appareil sous peine de prendre le risque d’une perte des données gravées sur le
disque.

o Utilisez un tissu souple et sec pour essuyer I'appareil. N'employez jamais de
benzéne, diluants de peinture, détergents ou tissus chimiquement traités et ne
placez pas des objets en vinyle, plastique ou en caoutchouc sur I'appareil pour
éviter de provoquer des pannes ou endommager la surface de I'appareil.

o Ne pesez pas de votre poids sur I'appareil ou ne placez pas des objets lourds
dessus ni employez de force excessive sur les touches, les commutateurs ou les
connecteurs étant donné que cela peut risquer d’endommager I'appareil voire
provoquer des blessures.

e N'écoutez pas un programme audio avec un casque d’écoute réglé sur un
volume élevé pendant de longs moments sous peine d’abimer votre systéme
auditif,




o Avant d'utiliser I'ordinateur, réduisez toujours le volume car des salves brutales au
volume élevé peuvent avoir comme conséquence d'abimer votre systéme auditif.

o Ne placez pas 'appareil prés d’aimants ou de tout dispositif magnétique tel qu’un
visuel pour éviter le risque d'interférences entre les appareils.

e Faites réviser réguliérement I'appareil de maniére a empécher une accumulation de
la poussiére a I'intérieur étant donné que cela peut favoriser une panne,
endommager I'appareil voire déclencher un incendie. Pour obtenir des informations
relatives a I'entretien et & propos des frais d’entretien, prenez contact avec le
magasin ol vous avez fait I'achat de I'appareil ou un revendeur de matériel Yamaha
le plus proche de votre domicile (parmi ceux énumérés au dos de ce manuel).

e Ce graveur est uniquement destiné a étre utilisé avec un équipement mobile pesant
moins de 18 kg.

m GARANTIE

YAMAHA ET SES FOURNISSEURS REJETTENT TOUTE RESPONSABILITE QUANT AUX
PROBLEMES RESULTANT D’OPERATIONS EFFECTUEES AUTREMENT QUE CELLES
INDIQUEES DANS LE MANUEL FOURNI AVEC CE PRODUIT NI DES PERTES EVENTUELLES
OU D'ENDOMMAGEMENT DE DONNEES RESULTANT DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT.

m Précautions relatives au transportn

Le transport de I'appareil non fixé risque d’endommager les mécanismes ou des circuits
internes.

* Retirez toujours le disque du plateau a disque de I'appareil.

 Remettez I'appareil dans son emballage d’origine.

Avant d'utiliser I'appareil, vérifiez que tous les accessoires sont présents. (Référez-vous
aux indications de I'emballage d’origine.)

Pour limiter la consommation de courant électrique du graveur CRW3200E, réglez votre
ordinateur en mode de mise en veille de I'alimentation électrique. (P. 36)

© 2001 YAMAHA CORPORATION. Tous droits réservés.

Il est formellement interdit de reproduire une partie ou I’ intégralité de ce document, dele
photocopier, le reproduire, le traduire, le transmettre ou de le transférer sur n’importe
quel support électronique sous une forme lisible par une machine sans |’ assentiment
préalable écrit de Yamaha

Windows est une marque déposée enregistrée de Microsoft Corporation.

SafeBurn™ est une margque commerciale de Y amaha Corporation.

Toutes |les autres marques déposées sont la propriété des compagnies respectives.
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Caractéristiques dominantes du graveur CRW3200E

Gravure et lecture a grande vitesse
Le graveur CRW3200E prend en charge une vitesse de gravurejusqu’ a24Xx pour
les disques CD-R et une vitesse de gravure et de regravure jusqu’ & 10X pour les
disques CD-RW. Le graveur prend auss en chargelalecture desinformations et
I’ extraction des données audio numériques jusgu’ a une vitesse de 40X.

¢~ Conseil
« Laméthode CAV autorise la gravure des disques CD-R a une vitesse de 24X.
¢ Laméthode CLV partielle et laméthode 4X — 10X CAV total e autorisent la
gravure ou laregravure des disques CD-RW a une vitesse de 10X.

SafeBurn™ (Technologie de stabilité de gravure améliorée)
L’ample ité de lamémoire tampon de 8 Mo procure une possibilité
suffisante de stockage des données et permet une stabilité de gravure sur le
disque a des vitesses d evées. Méme lorsgue le transfert des données exécuté a
partir del’ ordinateur est interrompu, lafonction de protection de mémoire
tampon vide ou Buffer Underrun Protection est activée de maniére a protéger
les disques CD-R contre toute erreur de gravure. (P. 38)
Lafonction contrdle optimum de vitesse de gravure gjuste automatiquement la
vitesse sur un taux optimum de gravure pour chague disque CD-R. Vous pouvez
déterminer la vitesse de gravure sur une valeur maximum avec votre logiciel de
gravure de CD.

Remarque

« Lafonction de contrdle optimum de vitesse de gravure est activée quand la
vitesse maximum de gravure est réglée sur 12X ou sur une vitesse supérieure.

« Lavitesse de gravure la plus lente qui sera automatiquement sélectionnée est de
8X. Faites le paramétrage de contrdle optimum de vitesse de gravure
manuellement si la vitesse de gravure d' un disque est inférieure a 8X.

Son numérique haute fidélité
Le graveur CRW3200E prend en charge |’ extraction des données audio
numériques a des vitesses pouvant atteindre jusqu’ a40X en utilisant lelogiciel
de gravure de CD, ainsi que le son numérique enregistré a haute fiddlite méme
lorsque lagravure est exécutée alavitesse de 24X. Pour obtenir un son
numerique d’ une quaité supérieure, le graveur CRW3200E est également doté
d'une prise de sortie audio numérique qui peut &tre connectée alaprise d’ entrée
d'une carte son SPDIF (son numérique), S votre ordinateur en possede uneet en
utilisant un cable son numérique optionnd.

Audio Master Quality Recording (mode de gravure son de haute qualité)
Audio Master Quality Recording vous permet de créer des CD audio de haute
qualité. Ce mode est disponible pour les disques CD-R ayant une capacité de
650 Mo et de 700 Mo. (P. 40)

Remarque

Les disques CD audio qui ont été créés avec lafonction Audio Master Quality
Recording risquent de ne pas pouvoir étre lus sur certains enregistreurs audio et
graveurs de disques CD-R/RW.

CD-MRW (regravure de CD au format Mount Rainier)
CD-MRW est un nouveau standard de packet writing comparé au standard de
packet writing ordinaire de sorte que le standard CD-MRW fournit de
nombreuses fonctions utiles telles que le formatage en arriere-plan. (P. 40)



Nomenclature et fonctions des organes constitutifs

Panneau avant
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[ Plateau a disque 00 LED

Il accueilleledisque alire. Il est ouvert
ou fermé en appuyant sur latouche
d gection. (P. 26)

0 Trou d’éjection manuelle

I est utilisé pour ouvrir enforcele
plateau adisque quand il N’ est pas
possible de |’ ouvrir en appuyant sur la
touche d' ection. (P. 27)

O Touche d’éjection
Appuyez sur cette touche pour ouvrir ou
fermer le plateau a disque. (P. 26)

[ Prise de casque d’écoute

Elle sert au raccordement d' un casque

d’ écoute ou des haut-parleurs externes.
Elle possede des caractéristiques de mini-
prise stéréo.

0 Commande de réglage de volume de
casque d’écoute

Cette commande permet d' gjuster le
volume de sortie du casque d écoute. Le
volume augmente quand la commande
est tournée adroite.

Indique le statut opérationnel du graveur
CRW3200E selon ses couleurs et les
types de clignotements.

Allumée ou clignotant en bleu

¢ Allumée: vellle (disque chargé dansle
graveur)

« Clignote: e plateau a disque est en cours
d ouverture ou de fermeture ou les
données du disque (TOC) sont lues

« Clignote rapidement: son de lecture

« Clignote irréguliérement: lecture de
données

Allumée ou clignotant en violet

¢ Allumée: veille (sans disque dans le
graveur) ou le plateau a disque est ouvert

« Clignote: accés pour la gravure ou un
essai de gravure

« Clignote rapidement: gravure

Clignote en orange

» Défaut de fonctionnement

Eteinte

« Mode de veille d’alimentation électrique
(paramétrage exécuté a partir de
I’ ordinateur)




Nomenclature et fonctions des organes constitutifs

Panneau arriére
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O Sortie son numérique

Vous pouvez raccorder cette priseala
carte son de votre ordinateur, s lacarte
son est équipée d’ une prise entrée SPDIF
(sonnumérique) al’ aided un cébleaudio
tels que ceux qui sont en vente dansle
commerce. (P. 20)

O Prise de sortie son analogique
Vous pouvez raccorder cette priseala
carte son de votre ordinateur al’ aide du
céble audio compris. (P. 19)

O Cavalier de connexion

Insérez labroche de shunt en plastique
dansle cavalier de connexion pour éablir
laconnexion de IDE sur périphérique
principal (MASTER) ou sur pé&iphérique
assarvi (SLAVE). Leréglage par défaut
du cavalier de connexion aétéfait sur
pé&iphérique asservi (SLAVE). (P. 14)

O Connecteur d’interface IDE
Raccordez e cable IDE a40 broches
compris. (P. 17)

O Connecteur d’entrée de courant
continu DC INPUT

Il permet de raccorder I’ adaptateur
d aimentation interne a4 broches
provenant del’ ordinateur. (P. 21)



Précautions d’utilisation

Manipulation des disques

Pour éviter tout probléme telles que des erreurs de gravure, la perte de données
enregistrées et une panne du graveur, prenez les précautions suivanteslorsde la
mani pul ation des disques.

* Nelaissez pasles disques dans un endroit exposé ala chaeur ou al’ humidité
et ollilsrisquent d' étre exposés directement alalumiére du soleil.

* Netouchez pas directement la surface du disque. Lors de lamanipulation
d'un disgue, saisissez-le par les bords.

* Retirez lapoussiere et les saletés accumul ées ala surface du disque. Utilisez
une bombe de dépoussiérage pour dliminer lapoussiére. La surface du disque
risqued érerayéeen |’ essuyant avec force al’ aide d un morceau detissu sec.

* Necollez pas d' étiquette ala surface d’ un disque ou ' écrivez pas dessus a
moins qu'il soit congu pour cela

* Ne nettoyez pas les disques avec des produits chimiques ou des détergents.

* Nepliez ni nelaissez tomber les disques.

Copyright

Lalai interdit lareproduction de matériel protégé par les droitsd’ auteur pour un
usage non personnd sans | assentiment préalable du détenteur des droits

d auteur. Prenez garde de ne pas enfreindre laloi lorsque vous effectuez des
copies de matériel al’ aide de votre graveur de CD-R/RW.

Refus de responsabilité d’indemnité

* Yamahan' assume aucune responsabilité relative ala perte de tout bénéfice
résultant de la perte ou de | altération de données enregistrées sur un disque
CD-R ou un disque CD-RW, pour n'importe quels pertes ou dommages issus
ou provenant de circonstances extraordinaires (y compris les circonstances
que Y amaha a prévues ou pourrait prévoir) ou encore pour aucun dommeage
encouru et compenser les dommages réclamés par un tiers.

 Aprésavoir traité des donnéesimportantes, vous devriez toujours faire une
comparaison entre|’ original et les données copiées (de maniére & confirmer
gue les données ont été copi ées correctement).

» Dans aucun cas, Yamaha ne sera tenu pour responsable de tout dommage des
disquesissus d’ une erreur de mémoire tampon vide (Buffer Underrun) (P. 38)
ou pour toute autre raison, ou encore de I’ incapacité a utiliser les disques
fournis avec votre graveur.

* Yamahan' assume aucune responsabilité relative al’ incapacité alagravure
ou lalecture de disgues en raison de leur format.



Précautions d’utilisation

Disques utilisables

Disques qui peuvent étre gravés
Le graveur CRW3200E peut graver les disques suivants.
Pour obtenir les plus récentes informations sur |l es disques dont la compatibilité
avec votre graveur adga été vérifiée, veuillez vous référer au site Internet
consacré aux graveurs de CD-R/RW YAMAHA.
URL: http://mww.yamaha.co.jp/english/product/computer/

[ﬂﬂ%p@ Disques CD-R
 Legraveur CRW3200E peut graver aunevitessede 1X, 2X, 4X, 8X, 12X,
16X ou 24X.
cowmmer | * LESdisquUes CD-R peuvent ére lus ou joués dans un lecteur de CD-ROM
[ﬂﬂg@ ou un lecteur de CD.
« Lagravure aune vitesse de 24X est rendue possible avec laméthode CAV
partielle. (P. 6)
« Avant d' effectuer une gravure de disque, vérifiez les vitesses de gravure que
votre disque prend en charge.
[ﬂl]%@ Disques CD-RW
* Legraveur CRW3200E peut graver ou regraver aune vitesse de 2X ou 4X.
* Lesdisgues CD-RW peuvent étre lus ou joués par tout lecteur (par
exemple un lecteur de CD-ROM) prenant en charge les disques CD-RW”.
Certains disgues prennent en charge uniquement la vitesse de 2X.
dicil Disques CD-RW & grande vitesse
1; « Legraveur CRW3200E peut graver ou regraver aunevitessede4X, 8X ou 10X.

 Lesdisques CD-RW agrande vitesse peuvent ére | us ou joués par un graveur
de CD-RW portant lelogo High Speed CD-RW ou un graveur (par exemple
un lecteur de CD-ROM) prenant en charge les disgues “CD-RW”.

« Quand lelogiciel de gravure de CD par paquet (P. 40) pour lagravure et la
regravure sur des disques CD-RW a grande vitesse est utilisé, vous pouvez
choisir laméhode CAV totale aux vitesses de 4X a10X en plus de laméthode
normale CLV. Pour obtenir de plusamplesinformations a ce sujet, reportez-vous
aladocumentation qui accompagne votre logiciel de gravure de CD. (Votre
logiciel de gravure de CD doit prendre en charge laméthode CAV totale comme
lefait quelelogiciel de gravure de CD prend en charge le graveur CRW3200E.)
Laméthode CAYV tota e est recommandée pour ouvrir et éditer un fichier sur
un disque CD-RW avec un programme d’ application.

Lagravure, I’ effacement, lalecture ou le jeu des disques CD-RW agrande
vitesse ne peut étre faite qu’ avec un graveur de CD-R/RW portant le logo High
Speed CD-RW. Quand un lecteur de CD-ROM est utilisé pour lire ou jouer des
disgues CD-RW a grande vitesse, utilisez un graveur prenant en charge les
disques CD-RW. Si ces disques sont utilisés avec un graveur de CD-R/RW ne
portant pas le logo High Speed CD-RW, les disques ne peuvent étre reconnus
et ceci apour résultat d entrainer un fonctionnement anormal de |’ ordinateur
ou d’ autres sortes de dysfonctionnements.

Référez-vousau site Internet Y AMAHA mentionné ci-dessous avant d' essayer
delire ou de jouer ces disques sur un graveur de CD-R/RW YAMAHA ne
portant pas le logo High Speed CD-RW.

URL: http://www.yamaha.co.jp/english/product/computer/




¢ CAV partielle (Vitesse angulaire constante)

Laméthode CLV (vitesse linéaire constante) est généralement utilisée pour graver
les données sur un disque CD-R. La gravure exécutée avec laméthode CLV fait que
lavitesse de rotation du disque est réglée de maniére a maintenir une vitesse de
gravure constante des données (¢’ est-a-dire la cadence de transfert de données) de
n’'importe quelle partie du disque. En revanche, laméthode CAV (vitesse angulaire
constante) exerce un contréle afin de maintenir la vitesse de rotation du disgque
constante. La méthode CAV permettant d’ augmenter sensiblement le débit
maximum de transfert des données avec une augmentation minimum de la charge
sur le lecteur, elle est adoptée aujourd’ hui par la plupart des lecteurs de CD-ROM.
Lesformats CD définissent la densité linéaire constante des données gravées de
sorte que la quantité de données gravées par rotation de disque augmente au fur et a
mesure que la position de gravure se déplace de la piste intérieure vers la piste
extérieure du disque.

Par conséquent, avec la méthode CAV, les données sont transférées a un taux de
transfert plus élevé quand elles sont gravées sur les pistes extérieures du disque.
Pour qu’ une vitesse de gravure de 24X soit atteinte, le graveur CRW3200E utilisela
méthode CAV partielle qui est une combinaison de laméthode CAV pour les pistes
intérieures et de laméthode CLV pour les pistes extérieures.

Laméthode CAV partielle contrdle la vitesse de rotation du disque pour que le
graveur CRW3200E puisse commencer agraver a une vitesse de 18X sur les pistes
intérieures et augmenter la vitesse jusqu’ a 24X au fur et a mesure que latéte de
lecture/de gravure se déplace vers |’ extérieur et maintient lavitesse de 24X pour les
pistes extérieures.

¢~ Conseil
Le graveur CRW3200E prend en charge les disques de 8 cm.

Remarque

Utilisez uniquement des disques ronds. N’ utilisez pas de disques dont laforme est
hors norme tels que les disques en forme de coaur ou d' étoile de fagon a éviter tout
dysfonctionnement.




Précautions d’utilisation

Configuration systeme requise

Le graveur CRW3200E est congu pour fonctionner sous la configuration
informatique suivante. Si votre ordinateur ne répond pas alaconfiguration
requise, le graveur CRW3200E risque de ne pas pouvair exécuter une gravure a
lavitesse maximum.

Ordinateur (compatible PC/AT)
* Unité centrale de traitement: processeur Pentium de classe || ou supérieur,

300 MHz ou plus rapide
* RAM: 32 Mo (64 Mo ou davantage recommandé)
64 Mo ou davantage sont nécessaires (128 Mo recommandé) avec Windows

2000 Professionnd, tandis que 128 Mo ou davantage sont nécessaires (256
Mo recommandé) avec Windows XP.

Un béti de lecteur vide de 5 ¥4 pouces (servant ainstaler le graveur
CRW3200E en tant que lecteur supplémentaire dans |’ ordinateur)

Espace sur le disque dur

Lagravure des données sur un disque CD-R/RW nécessite un espace libre de
50 Mo a 100 Mo comme zone detravail sur le disque dur. Lorsque lagravure
des données est exécutée sur un disque CD-R/RW aprés avoir crée un fichier
d'image, I espace libre sur le disque dur doit ére suffisant pour stocker le
fichier d'image et on doit pouvoir disposer en plus d' une zone de travail (au
total, une capacité jusqu’ a 900 Mo).

Notez cependant que cet espace sur le disque dur pour desfichiers d' image
N’ est pas nécessaire quand la gravure est effectuée directement sur un disque
CD-R/RW apartir d' un disque dur ou d' un CD-ROM al’aide du graveur
CRW3200E (gravure alavolée).

¢~ Fichiers d’image

Vous pouvez rassembl er desfichiers de données a graver sur un disque CD-R/RW
dans un seul fichier d’image.

Lefichier d'image est utile pour graver les mémes données sur plusieurs disques.
Pour les détails, référez-vous aladocumentation qui est fournie avec votre
logiciel de gravure de CD.

Systéme d’exploitation (0S) )
Windows 95 (OSR2 ou apres), Windows 98, Windows 98 Deuxiéme Edition,
Windows Millenium, Windows 2000 Professionnel ou Windows XP.

Logiciel de gravure de CD

Legraveur CRW3200E nécessitel’ utilisation du logiciel de gravure de CD pour
graver les disques CD-R/RW. Lelogicidl de gravure de CD et fourni. S un
autrelogiciel degravure de CD est utilisé, vérifiez que celogicid de gravurede
CD prend en charge le graveur CRW3200E.

Pour obtenir de plus amples détalls sur lafagcon d'installer et d utiliser lelogicie
de gravure de CD, référez-vous aladocumentation qui est fournie avec celui-ci.



Préparatif du graveur CRW3200E

Préparatif des outils

* Tourneviscruciforme: Utilisez letournevis adapté
aux vis pour installer le graveur CRW3200E dans /@

|’ ordinateur.

* Pinces a bec effilé Insérez e retirez la broche de
shunt en plastique fournie pour le cavalier de
connexion.

Numéro de série

Le numéro de Série est imprimé sur |’ étiquette collée sur la partie supérieure de
votre graveur CRW3200E. Si vous avez besoin d obtenir des informations sur
votre graveur ou d' utiliser les services d' assistance technique utilisateur, sachez
gue le numéro de série est exigé.

Inscrivez le numéro de série dans |’ encadré congu a cet effet qui apparait ci-
dessous avant d'ingtdler le graveur CRW3200E dans votre ordinateur. 1l sera
difficile de vérifier le numéro de série gprés|I’installation du graveur.

Numéro de série
(10 caracteres: 3 lettres et
— 7 chiffres)

Numeéro de série




Préparatif du graveur CRW3200E

Les descriptions suivantes indiquent lafacon d' installer le graveur CRW3200E
sur un ordinateur en prenant comme exemple un ordinateur de type tour.

Remarque

Les méthodes de dépose du couvercle ou des panneaux d’ ordinateur et d'installation
d'un dispositif interne varient selon le modéle d’ ordinateur. Référez-vous ala
documentation qui accompagne |’ ordinateur.

1 Décidez de la méthode d’installation

Véifiez le raccordement de n’importe quel périphérique | DE installé pour
décider laméthode d'installation du graveur CRW3200E.

Remarque

 Legraveur CRW3200E prend en charge UltraATA/33. Méme si la carte mére et
le disgue dur prennent en charge Ultra ATA/66 ou Ultra ATA/100, ils
fonctionnent sous Ultra ATA/33 tant qu'ils sont connectés au graveur
CRW3200E avec le méme cable | DE ou par I’ intermédiaire du cable a40 broches
IDE compris.

« Installez le graveur CRW3200E en position horizontale.

1 Arréezl’ordinateur et débranchez I ordinateur.
Sachez que s I’ ordinateur est soustension, il est dangereux de manipuler
lesdigpositifsinternes del’ ordinateur car il existe un risque
d dectrocution. 11 existe également le risque d’ endommager |e graveur
CRW3200E, I’ ordinateur, etc. Soyez certain d' avoir débranché
I’ ordinateur avant de manipuler le moindre dispositif interne de
I’ ordinateur.

2 Débranchez tousles périphériqueset les cablesraccordés a
I’ordinateur avant deretirer le couvercledel’ ordinateur.
Les vétements et |e corps peuvent étre chargés d’ dectricité statique.
Déchargez I éectricité statique accumul ée en touchant une partie
métallique du boitier ou du bloc d’ aimentation.
Pour obtenir de plus amples renseignements a ce sujet, référez-vousala
documentation qui accompagne votre ordinateur.




Installation du graveur CRW3200E en tant que graveur supplémentaire
Véifiez le canal 1DE (primaire/secondaire et périphérique principal ou
périphérique asservi) reliant le graveur CRW3200E. (P. 12 —13)

s
e

CRW3200E

A

iy
z

Remarque

Un béti de lecteur vide de 5 %2 pouces est nécessaire pour installer le graveur
CRW3200E.

Remplacement d’un périphérique IDE existant par le graveur CRW3200E

Raccordez e graveur CRW3200E au cable qui a été précédemment connecté au
périphérique | DE existant.

Remarque

Quand un périphérique SCSI, tel qu'un lecteur de CD-ROM de type SCSI est
remplacé, ne raccordez pas le graveur CRW3200E au cable que celui qui aété
précédemment connecté a ce périphérique le graveur CRW3200E. Utilisez le céblea
40 broches IDE compris pour connecter SCSI al’ ordinateur.

10



Préparatif du graveur CRW3200E

Exemples de raccordement de graveur CRW3200E
Les descriptions suivantes indiquent lafagon de raccorder le graveur
CRW3200E en tant qu’ exemple recommandé par Y amaha.

Exemple 1: En tant que périphérique secondaire asservi (pour un lecteur
supplémentaire)

Lecteur de
CD-ROM, etc.

(principal)
Graveur

CRW3200E
(asservi)

Disque dur (principal)

Cable IDE (primaire) Céable IDE (secondaire)

Exemple 2: En tant que périphérique secondaire principal (pour remplacer le
lecteur actuel par le graveur CRW3200E)

Graveur
CRW3200E
(principal)

Cable IDE (primaire) Céable IDE (secondaire)

Disque dur (principal)

Pour avoir la certitude d’ obtenir des performances optimum du graveur
CRW3200E, Yamaha recommande que le graveur soit connecté en tant
gue périphérique secondaire principal uniquement.

11



Remarque

« Legraveur CRW3200E est réglé comme périphérique asservi par défaut. Si vous
le connectez en tant que périphérique secondaire principa unique, vous devez le
régler comme étant le périphérique principal.

« Si vous raccordez un seul périphérique IDE aun cable IDE, réglez le
périphérique comme étant un périphérique principal et raccordez e périphérique
al’extrémité du cable.

« Lorsque vous démarrez lelogiciel de systéme d’ exploitation a partir d' un disque
dur SCS, etc., aucun périphérique | DE risque d’ étre connecté en position de
périphérique primaire. Dans ce cas, Y amaha recommande que le graveur
CRW3200E soit connecté en tant que périphérique primaire principal .

« Vous pouvez éventuellement constater qu’un cable IDE ne possede qu’ un seul

connecteur lorsque vous essayez de raccorder e périphérique qui a étéretiré aun

autre connecteur. Dans ce cas, vous devez vous procurer un cable IDE muni de
deux connecteurs.

Vous risquez d’ ére obligé de changer |e paramétrage périphérique principal ou

périphérique asservi pour raccorder le périphérique qui a été retiré aun autre

connecteur. Pour obtenir de plus amples détails a ce sujet, référez-vous ala
documentation qui accompagne le graveur ou bien consultez le site Internet du
fabricant.

¢ E-IDE

E-I1DE (Enhanced-IDE) est une norme de raccordement des ordinateurs aux
périphérique I DE tels que les disques durs, le lecteur de CD-ROM et le graveur de CD-
R/RW. La plupart des ordinateurs a deux connecteurs IDE (primaire et secondaire).
Chaque connecteur peut étre branché a deux périphériques avec un cable IDE.

Deux périphériques IDE connectés par un cable IDE s appellent périphérique
“principal” et périphérique “asservi”.

Carte mére Primaire Principal  Principal

| §

Secondaire Asservi Asservi

7 —T (T3

Continued on next page
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Préparatif du graveur CRW3200E

Les méthodes de paramétrage de la plupart des périphériques | DE sont comme

Quit.

* Disguedur: changez le paramétrage avec le cavalier de connexion sur la
carte de circuit dans le panneau arriére ou le panneau de base du disque dur.
Vous devez faire un paramétrage pour le cavaier de connexion de sélection
de céble (CSEL) avec certains disques durs.

» CD-ROMs, etc.: changez le paramétrage avec le cavalier de connexion sur le
pannesu arriére.

Remarque

¢ Quand vous utilisez |e périphérique |DE comme périphérique principal,
raccordez | e périphérique au connecteur placé en fin de céble IDE ou quand vous
utilisez le périphérique comme périphérique asservi, raccordez le périphérique au
connecteur placé en milieu de céble IDE.

« Quand vous raccordez deux périphériques IDE a un cable IDE, affectez
respectivement chague périphérique comme périphérique principal ou
périphérique asservi. Le réglage par défaut pour le graveur CRW3200E a été fait
sur périphérique asservi.

13



2 Positionnement du cavalier de connexion

Référez-vous aux exemples de raccordement du graveur CRW3200E indiqués a
lapage 11 et réglez le graveur CRW3200E en tant que périphérique principa ou
périphérique asservi pour pouvoir prendre en charge votre environnement
informatique.

Utilisez les pinces a bec effilé pour insérer labroche de
shunt en plastique dansle cavalier de connexion implanté
sur le panneau arriéere.

Laposition danslaguelle labroche de shunt en plastique est insérée varie
en fonction du paramétrage.

CSEL
10 OUT SLAVE
G L | |—MASTER
Périphérique ™! Périphérique

principal = |:| asservi,
=T (paramétrage par

défaut)
. J

Legraveur CRW3200E est paramétrécomme périphérique asservi
par défaut.

Quand un périphérique | DE (périphérique principal) est remplacé
par legraveur CRW3200E, réglez le graveur comme périphérique
principal.

Suite a la page suivante
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Préparatif du graveur CRW3200E
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Remarque

« Lerdle des broches de shunt en plastique est de relier électriquement les contacts
du cavalier de connexion. Leur insertion et leur débranchement active et
désactive le paramétrage. L es broches de shunt en plastique qui ne sont pas
utilisées doivent étre conservées dans un endroit en sécuité pour éviter de les
perdre.

» N’oubliez pas de couper |’ dimentation de |’ ordinateur avant de positionner le
cavalier de connexion.

S¢- Le sélection de cable (CSEL)

Si votre ordinateur prend en charge une fonction de sélection de céble, insérez une
broche de shunt en plastique dans le cavalier de connexion de sélection de céble
(CSEL) pour que |’ ordinateur gjuste automatiquement le paramétrage du graveur
CRW3200E en tant que périphérique principal ou en tant que périphérique asservi.
Si vous avez des problémes avec e graveur CRW3200E une fois réglé en sélection
de céble (CSEL), réglez le graveur en tant que périphérique principa ou
périphérique asservi.

Référez-vous la documentation qui accompagne votre ordinateur pour vérifier s'il
prend en charge la fonction de sélection de cable (CSEL).



3 Installez le graveur CRW3200E

Les descriptions suivantesindiquent lafagon d’installer le graveur CRW3200E
en tant que graveur supplémentaire par exemple.

1 Fixez I’emplacement d’installation.

Installation du graveur CRW3200E en tant que lecteur supplémentaire
Retirez le couvercle avant du béti de lecteur de 5 ¥ pouces.

Remplacement
Retirez tous |es cébles connectés au lecteur de CD-ROM ou atout autre
périphérique aremplacer. Retirez |e périphérique de |’ ordinateur.

>

Cable audio
|

I =

\\ ‘_. i
Cable IDE J Cable d’alimentation

interne a 4 broches

Remarque

« Faites attention de ne pas endommager les divers cables connectés au
panneau arriére du lecteur de CD-ROM.

* Lecableaudio est habituellement retenu par le crochet fixé au-dessus du
connecteur. Libérez le crochet et retirez e connecteur sans force excessive.

» N’ appliquez jamais une force excessive sur le lecteur de CD-ROM ou sur
les cables.

 Saisissez e céble avec le connector pour débrancher le céble. Lefait detirer
sur le cable avec une force excessive peut endommager les filsinternes du
céble.

16
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2

Installez délicatement le graveur CRW3200E dansle bati de
lecteur et serrez provisoirement lesvisalamain.
Asaurez-vous qu'il y a suffisamment d' espace pour raccorder le céble

d aimentation interne &4 broches, le cable IDE 440 broches et le céble
audio avant de serrer provisoirement les quatre vis comprises dans la
position d’installation.

Introduisez soigneusement le
graveur CRW3200E dans le
bati a lecteur par 'avant

Remarque

N’ appliquez pas de force excessive au-dessus du graveur CRW3200E.

Raccordez le cable I DE & 40 broches compris.

Raccordez |e cable IDE &40 broches compris au connecteur IDE sur la
carte mére et alaborne d interface IDE implantée sur e panneau arriére
du graveur CRW3200E. Assurez-vous que lefil coloré est connecté ala
premiére broche du connecteur | DE, comme représenté sur lafigure ci-
dessous.

—
Carte mére g
4 =
12
<
E.l 5 Connecteur IDE J
”’Hﬂ— Cable IDE a 40

broches compris 3 _J
Fil coloré d'interface IDE

CL

Fil coloré



Remarque

* Les périphériques IDE prenant en charge Ultra ATA/66 ou Ultra ATA/100
ne fonctionnent pas avec le cable IDE a 40 broches compris. Préparez les
cables IDE adéquats pour ces périphériques IDE.

* Vous pouvez employer un céble IDE qui prend en charge Ultra ATA/66
pour le connecter au graveur CRW3200E.

« Utilisez un céble IDE ne dépassant pas 45,7 cm (18 pouces).

 Quand deux périphériques I DE sont raccordés a un céble IDE, affectez
respectivement chaque périphérique en tant que périphérique principal ou
asservi.

Au besoin, raccordez un cable audio

Lacarte son de |’ ordinateur vous permet d’ écouter des disques CD audio
joués par le graveur CRW3200E. |1 existe deux maniéres de connecter le
graveur CRW3200E et la carte son: en raccordement anal ogique ou en
raccordement numérique.

Lecture de disque CD audio

* Lesonaudio est disponible du casgue d' écoute ou des haut-parleursala
prise de casque d’ écoute implantée sur le panneau avant du graveur
CRW3200E. (ceci est plus commode avec un ordinateur démuni de
carte son). Dans ce cas, vous N’ avez pas besoin de raccorder aun céble
audio.

* Vous ' avez pas besoin de cable audio pour extraire un fichier d image
apartir d'un CD audio éant donné que les données sont transférées par
I'intermédiaire du cable IDE.

* S vousinstalez le graveur CRW3200E en tant que graveur
supplémentaire et qu’ un lecteur de CD-ROM et déja connectéala
carte son, Y amaha recommande d’ écouter |es disques CD audio en
utilisant le lecteur actud.

Suite a la page suivante
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Préparatif du graveur CRW3200E

Connexion analogique

Connectez une des extrémités du céble audio compris (I’ extrémité munie
d'un connecteur) ala prise de sortie son analogique qui setrouve sur le
panneau arriére du graveur CRW3200E. Soyez certain que le connecteur
est orienté dans le bon sens avant de le raccorder.

I existe deux types de connecteurs al’ autre extrémité du céble audio.
Choisissez celui qui correspond alacarte son: Connecteur vertical (PH) et
connecteur horizonta (MPC).

Vérifiez | orientation du connecteur verticalement et horizontal ement
avant de leraccorder alacarte son. (Utilisez uniquement I’ un des deux
connecteurs et laissez I autre libre.)

Prise de sortie son
analogique o

riHlthanal gauche (L)
Terre (G)

Canal droit (R)

Cable audio
(compris)
Connecteur
Connecteur (PH) vertical horizontal
I (MPC)
v
- L1 «~—— Carte son
E L
i — Prise
E y 7
[ :| d’entrée son
L

Remarque

« Certaines cartes son ont plus d’ une prise d' entrée audio, y compris celles
qui ne prennent pas en charge les caractéristiques du graveur CRW3200E.

« Si vous ne pouvez pas entendre le son de lecture par |es haut-parleurs,
référez-vous ala documentation qui accompagne la carte son.
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Connexion numérique

La connexion numérique vous permet de bénéficier d’ un son d' une
qualité supérieure avec moins de distorsion parce que les signaux
numériques enregistrés sur le disque CD audio sont appliqués alacarte
son avec haute fiddltité.

Raccordez la prise de sortie son numérique du graveur CRW3200E et la
prise d’ entrée SPDIF (son numérique) delacarte son al’aide d'un céble
son numérique. Soyez certain que le connecteur est orienté dans le bon
sens avant de le raccorder.

Prise de sortie son
numeérique

E& Terre (G) ﬁt _\W
Signal (D)

Cable son numérique
(non compris)

o

| —

-

]

!
]

——— Carte son

r—':I

_____ SPDIF

— ooon O

Remarque

Vous avez besoin d' un céble son numérique muni d' un connecteur approprié
et d'une carte son munie d'une prise d’ entrée SPDIF (son numérique).
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5 Raccordez le cable d’alimentation interne a 4 broches de
I’ordinateur (+12 V et +5 V) au connecteur d’alimentation
électrique du panneau arriére du graveur CRW3200E.

Connecteur d’alimentation
électrique

Cable d'alimentation
interne a 4 broches

Remarque

Le cable d aimentation interne a4 broches ne peut pas étre connecté s'il est a
I"envers. Si le connecteur ne peut pas étre raccordeé facilement, vérifiez qu'il
est orienté dans |e bon sens.

6 serer lesquatrevisde fixation qui sont é&éserréesala
main.

[/ Remontez le couverclede !’ ordinateur et rebranchez les
péiphériques et les cables comme précédemment.




4 Vérifiez la reconnaissance du graveur CRW3200E

1 Rebranchez alaprise muraleet mettez I'ordinateur en

mar che.
- SRR I —— La LED clignote en bleu,
o = B uis s'allume en violet.
(O mm L —1, P

Vérifiez quelaLED du panneau avant clignote en bleu, puis s alumeen
violet tout de suite apres.

2 Vérifiez guele graveur CRW3200E est correctement
reconnu par Windows.
Les opérations varient suivant le systéme d’ exploitation que vous utilisez.

Quand Windows 95/98/98 Deuxiéme Edition/Millenium est utilisé

1 Cliquez Démarrer delabarre destaches, puis séectionnez
Parametres, Panneau de configuration, Systéme et I’ onglet
Gegtionnaire de périphériques. Laboite de dialogue de
Gegtionnaire de périphériques apparait.

Remarque

Pour Windows Millenium, si I'icdne Systéme n’est pas trouvée dans la
fenétre Panneau de configuration, cliquez Afficher touteslesoptionsdu
Panneau de configuration sur la gauche de votre fenétre.

2 Silyaunsgne = agauche de CD-ROM, diquez lesigne .
YAMAHA CRW3200E doit apparéitre sur I’ écran lorsque le graveur
CRW3200E a été reconnu correctement.

System Properties 2=l
General Device Manager | Hardware Profiles | Performance |

&+ View devices by lype 1 View devices by connection

Eus Contraller

E| e Maal oIl «

" (& veMeHa CRw3z00E ) YAMAHA

D owae ”

& Display adapters CRW3200E” est
S Floppy disk controliers s

2 Hard disk contrallers indiqué.
& Kepboard

Continued on next page
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Préparatif du graveur CRW3200E
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Si le nom du graveur n’est pas affiché ou il n’y a pas de signe '# oude
marque £ .

Le graveur CRW3200E n' a pas éé reconnu correctement. Véifiez le
raccordement des cables et les paramétrages de périphérique principa ou
périphérique asservi des périphériques | DE connectés al’ ordinateur.

Quand Windows 2000 Professionnel est utilisé

1 Cliquez Démarrer delabarre destaches, puis sélectionnez
Paramétres, Panneau de configuration, I'onglet Matériel et
Gestionnaire de périphériques. Laboite de diaogue de
Gestionnair e de périphériques appardit.

2 Silyaunsigne # agauche de lecteur DVD/D-ROM, cliquez le
signe [#.

YAMAHA CRW3200E doit apparaitre sur I écran lorsque le graveur
CRW3200E a &¢é reconnu correctement.

Quand Windows XP est utilisé

1 Cliquez Démarrer delabarre destaches, puis sélectionnez Panneau
deconfiguration, Systéme, I’onglet Matériel et Gestionnaire de
périphériques. Laboite de dial ogue de Gestionnaire de
périphériques apparait.

Si I'icdne Systéme ne se trouve pas dans la fenétre Panneau de
configuration, cliquez Switch to Classic View'® qui setrouve sur le coté
gauche de lafenétre.
"1 Les messages de I’ écran donnés ici sont ceux de Windows XP version anglaise.

2 Sily aunsigne  agauche de lecteur DVD/D-ROM, cliquez le
signe .
YAMAHA CRW3200E doit apparaitre sur |’ écran lorsque le graveur
CRW3200E a été reconnu correctement.

Modification du paramétrage DMA.

Le paramétrage DMA risque de ne pas étre affiché en fonction de

I’ ordinateur que vous utilisez. S cela se produit, vous pouvez utiliser le
graveur CRW3200E sans modifier le paramétrage DMA.

S¢/- Conseil

Pour optimiser les performances du graveur CRW3200E, Y amaha
recommande de modifier également le paramétrage DMA de votre lecteur de
disque dur.



Quand Windows 95/98/98 Deuxiéme Edition/Millenium est utilisé

1 Danslaboite de dia ogue Gestionnair e de périphériques (P. 22),
choisissez Propriétésde YAMAHA CRW3200E, puis|’onglet
Paramétres

2 Activez “DMA”.

‘YAMAHA CRW3200E Properties 21x

General | Fropeties | Settings ] Driver |

@ “tAMAHA CRW3200E

Target |D: 0 Firmuare revision:  1.00

Logical unit number: 0

Dption
[V Disconnect I~ Bemovable
I~ Sync data hansfer = It 13 it
¥ Ao insert naification (7 DA ) Activez

Remarque

L efonctionnement du graveur CRW3200E peut parfois devenir instable selon
I’ environnement informatique utilisé par votre ordinateur. Si cela se produit,
désactivez DMA. Le paramétrage de “transfert simultané de données’

n’ affecte pas le fonctionnement du graveur CRW3200E.

Quand Windows 2000 Professionnel/XP est utilisé

1 Accédez au compte administrateur.

2 Danslaboite de dialogue Gestionnair e de périphériques (P. 23),
sdlectionnez le canal | DE (primaire/secondaire) connecté au graveur
CRW3200E et I'onglet Par amétr es détaillés.

3 Réglez sur Mode detransfert.

Continued on next page
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Préparatif du graveur CRW3200E

Paramétrage DMA recommandé (paramétrage de mode de transfert)

Systeme d’exploitation Recommandé Observations

Windows 95/98/98 Activé Désactivé s |e fonctionnement
Deuxiéme Edition/Millenium devient ingtable
Windows 2000 Mode DMA ModePlOs lefonctionnement
Professionne/XP devient ingtable

@<= DMA (acces direct a la mémoire)

I s'agit d’ une méthode de transfert de données entre de divers périphériques
par exemple un disque dur ou un graveur de CD-R/RW, etc. et lamémoire de
I’ ordinateur sans passer par I'intermédiaire de |’ unité centrale de traitement de
I"ordinateur. L’ utilisation du transfert DMA augmente non seulement |e débit
detransfert mais améliore également la vitesse de traitement des données en
baissant |a contrainte sur I’ unité centrale de traitement.

5 Installation du logiciel de gravure de CD

Ingtalez lelogicid de gravure de CD fourni sur votre ordinateur.
Pour obtenir de plusamples détails sur lafacon d'installer lelogiciel de gravure
de CD, référez-vous ala documentation qui I’ accompagne.
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Chargement/Ejection d’un disque

Prédable al’ opération, vérifiez que I’ ordinateur est sous tension.

1 commandez!’ouverturedu plateau a disque en appuyant
sur latouched’ g ection.

=

=

Appuyez sur la touche d’éjection.

2  Posez correctement ledisque sur le plateau a disque en
prenant soin dediriger son étiquette versle haut.
Ou bien retirez délicatement le disque du plateau a disque sans
I’ endommager.

Posez le disque sur le plateau
a disque ou retirez-le
correctement.

3 Commandez lafermeture du plateau a disque en appuyant
sur latouche d’ §ection ou en repoussant légerement le
plateau a disque dans |’ ordinateur.

Remarque

 Posez ledisgue sur le plateau a disque ou retirez-le aprés |’ ouverture compléte du
plateau a disque. Ne repoussez ni netirez jamais le plateau & disque avec une
force excessive afin de ne pas endommager |e graveur ou le disque.

« Leplateau adisque ne s ouvre pas quand le logiciel d’ application interdit
I’ §ection, ceci s applique également quand le graveur est en cours d’ acces du
disque.
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Chargement/Ejection d’un disque

Commandez I’éjection manuelle du disque
Si le plateau a disgue ne s ouvre pas pour une raison quelconque, dans le cas
d'une panne de courant par exemple, procédez aux étapes indiquées ci-dessous
pour retirer le disque du gravedur.

Remarque

L’ utilisation fréguente de cette fonction peut provoquer un défaut de fonctionnement
du graveur.

1 Munissez-vousd'un objet amincetige, tel qu’un trombone
redressé.
Utilisez un objet mince de moinsde 2 mm de diamétre et d' au moins3cm
de long.

J=0-

2 Arrétez’ordinateur.

3 Instrez I’objet amincetigetout droit dansletrou d’gection
manuelle, et repoussez-le dedans.
Désquele plateau adisque s ouvre, retirez le disque.

4 Mettez I’ordinateur en mar che, et refermez le plateau a
disgue.
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Guide de déepannage

Référez-vous au site Internet consacré aux graveurs de CD-R/RW YAMAHA
pour obtenir les informations d’assistance les plus récentes, y compris les
informations relatives au dépannage.

Site Internet consacr é aux graveursde CD-R/RW Yamaha URL:
http://mww.yamaha.co.j p/english/pr oduct/computer/

Europe:
http://mww.yamaha-it.de/

1 Le graveur CRW3200E ne se met pas sous tension.
(La LED implantée en panneau avant ne s’allume pas.)
« L’ordinateur est-il sous tension?
Mettez |’ ordinateur sous tension.

« Le cable d’alimentation interne a 4 broches est-il connecté correctement au
graveur CRW3200E?
Arrétez I’ ordinateur et retirez le couvercle de |’ ordinateur. Vérifiez ensuite que
le connecteur du céble d’ alimentation interne a4 broches est branché au graveur
CRW3200E dansladirection correcte, et quele cabled dimentation interne a4
broches est branché compléement. (P. 9, 21)

« Si le graveur CRW3200E est connecté a un autre cable d’alimentation
électrique interne & 4-broches qui véhicule correctement le courant
d’alimentation électrique vers un autre périphérique, le graveur CRW3200E
est-il sous tension ?

Arrétez |’ ordinateur. Soyez certain quele graveur CRW3200E est connectéaun
autre céble d’ aimentation éectrique interne a 4-broches qui véhicule
correctment le courant d’ alimentation éectrique vers un autre périphérique et
vérifiez que le graveur CRW3200E est sous tension en mettant | ordinateur en
marche. (P. 9, 21)

S legraveur est soustension, le bloc d @imentation del’ ordinateur risque

d é&re endommagé.

S legraveur ' est pas sons tension, consultez le magasin ol vous avez fait
I’achat de I’ appareil ou un revendeur de matériel Y amahale plus proche (parmi
Cceux énumérés au dos de ce manudl).

2 Le graveur CRW3200E n’est pas reconnu par le systéme d’exploitation.
(P. 22)

o Le céble IDE est-il connecté correctement au graveur CRW3200E?
Arréez |’ ordinateur et retirez |e couvercledel’ ordinateur. Vérifiez ensuite quele
connecteur du cable | DE est branché au graveur CRW3200E et dansladirection
correcte il mais également que le céble IDE est branché compléement. (P. 9, 17)
Vérifiez auss queles broches de laborne d'interface IDE du graveur
CRW3200E ne sont pas tordues.
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Guide de dépannage

Le céble IDE est-il branché correctement a la carte mere?
Vérifiez que le connecteur du cable IDE est raccordé alacarte-mére, qu'il est
orienté dans le bon sens et que le cable IDE est connecté afond. (P. 17)

Chaque périphérique IDE est-il paramétré respectivement ?

S un périphérique IDE est connecté aun céble | DE, vérifiez quele périphérique
est réglé en tant que périphérique principa ou périphérique CSEL.

S deux périphériques | DE sont connectés aun céble I DE, vérifiez que les deux
périphérigques ne sont pas réglés comme éant des périphériques principaux (ou
assarvis).

S le graveur CRW3200E est réglé comme éant un périphérique CSEL, lerégler
anouveau en tant que périphérique principal ou périphérique asservi. (P. 14)

S vous éprouvez des difficultés bien que le paramétrage ait &é fait
correctement pour chaque périphérique | DE comme cela est décrit plus haut,
consultez le magasin ol vous avez fait I achat de |’ apparell ou le revendeur de
matériel Yamahale plus proche (parmi ceux énumérés au dos de ce manud).

3 Le plateau a disque ne s’ouvre pas quand vous appuyez sur la touche
d’éjection.
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L’e graveur CRW3200E est-il sous tension?

(La LED implantée en panneau avant est-elle allumée?)

Reportez-vous alarubrique “Le graveur CRW3200E ne se met pas soustension
(LaLED implantée en panneau avant ne s dlume pas)” . (Rubrique de dépannage 1)

Utilisez-vous un logiciel de gravure de CD?

Certainslogicids de gravure de CD interdisent I’ éection du disque pendant
I'accésdecedernier. (S voustutilisez untd logicid, le plateau adisque ne s ouvre
pas méme lorsque latouche d §ection est enfoncée.) Dans ce cas, exécutez les
éapesindiquées apartir delafenétre dulogicie pour §ecter le disgue ou quittez
lelogiciel degravure de CD avant d appuyer sur latouche d' §ection.

Le plateau a disque est-il ouvert quand I’ordinateur est redémarré ?
Quittez tous les logiciels d gpplication en cours d’ exécution, redémarrez votre
ordinateur, puis gppuyez sur latouche d' §ection du graveur CRW3200E.

Le plateau a disque est-il ouvert quand le cable IDE est séparé du graveur
CRW3200E ?

Arrétez I ordinateur et débranchez le cable IDE de laborne d' interface IDE
implantée sur le panneau arriere du graveur CRW3200E. (P. 9, 17)
Redémarrez I’ ordinateur et appuyez latouche d' gection du graveur
CRW3200E encore unefois.



Arrétez I'ordinateur et retirez le disque conformément aux instructions
intitulées “Commandez I'éjection manuelle du disque” (P. 27).

Si le plateau a disgue est coincé dans le graveur et refuse de se dégager ou Sl
estimpossible del” ouvrir ou de le fermer en utilisant latouche d’ §ection méme
aprés qu'il ait été retiré manue lement, consultez le magasin ol vous avez fait
I"achat de I’ appareil ou un revendeur de matériel Y amahale plus proche (parmi
ceux énumerés au dos de ce manudl).

4 e disque est éjecté sans que cela soit commandé (ou s'éjecte
spontanément).

Le disque est-il positionné correctement (horizontalement) sur le plateau a
disque?
Installez | e disque correctement et fermez | e plateau a disque.

Le disque est-il poussiéreux ou sale?

Eliminez |a poussiére ou les saletés accumulées sur le disque en utilisant une
bombe aérosol ou un morceau de tissu sec et souple. Pour ne pas abimer le
disque, essuyez-le soigneusement du centre perpendiculaire au bord du disque.

Le graveur accepte-t-il d’autres disques (CD audio, CD-ROM, disque CD-R
vierge, etc.)?

S un disque spécifique est gecté, il est possible que le disque soit endommagé
voire déformé.

Si tousles disques sont g ectés, consultez le magasin ou vous avez fait I achat de
I"appareil ou un revendeur de matériel Y amahale plus proche (parmi ceux
énumérés au dos de ce manuel).

5 Aucune information ne peut étre lue sur un disque.

Le disque est-il éjecté sans que cela soit commandé?

Référez-vous alarubrique intitulée “ Le disque est §ecté sans que cela soit
commandé (ou s g ecte spontanément).” (Rubrique de dépannage 4)

Le disque peut-il étre utilisé avec ce graveur? (P. 5, 35)

Avant del’ utiliser, assurez-vous que | e disque est compatible avec le graveur
CRW3200E.

Le disque est-il poussiéreux ou sale?

Eliminez la poussiére ou les saletés accumul ées sur le disque en utilisant une
bombe aérosol ou un morceau de tissu sec et souple. Pour ne pas abimer le
disque, essuyez-le soigneusement du centre perpendiculaire au bord du disque.

Les informations d’autres disques peuvent-elles étre lues (CD audio, CD-ROM,
etc.)?

Si lesinformations d’ un disque spécifique ne peuvent étre lues, il est possible
que celles-ci soient gravées dans un format que le graveur ne peut pas
reconnaitre ou bien que le disque méme soit endommagé ou déformé.
Remarquez qu’ aucune information ne peut &re lue apartir d' un disque vierge
maisauss que le graveur CRW3200E risgue parfois de ne paslire correctement
lesinformations d’ un disque méme si le disque est compatible avec le graveur.
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« LaLED implantée en panneau avant du graveur CRW3200E s’allume-t-elle

correctement quand un disque est inséré dans le graveur?

Quand un disque est inséré dans le graveur, laLED clignote en bleu pendant un
moment, puis s dlume en bleu. (P. 2)

S aucuneinformation ne peut étre lue sur un disque spécifique, lesinformations
sont peut étre gravées dans un format que le graveur ne peut pas reconngitre ou
bien le disque est peut étre endommagé voire déforme.

S laLED implantée en panneau avant reste de couleur violette (ce qui indique
que le graveur ne peut pasidentifier le disque) quel que soit le type de disque
inséré, consultez e magasin ol vous avez fait I achat de |’ appareil ou un
revendeur de matériel Yamahale plus proche (parmi ceux énumérés au dos de
ce manuel).

6 Lalecture d'un disque CD audio (CD-DA) ne produit aucun son.
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Véifiez que le volume n'est pas réglé en position de niveu minimum.

Si vous ne pouvez pas entendre le son de lecture dans |e casque d' écoute ou les
hauit-parl eurs externes raccordés a votre ordinateur, vérifiez que le céble audio
est raccordé correctement au graveur CRW3200E et ala carte son. (P. 19, 20)
Pour Windows Millenium/XP, modifiez le paramétrage de lafagon suivante.
(S toutefoisWindows Media Player 7.0 ou aprés est utilisée avec Windows Me,
ce probléme risgue de se produire éant donné quel’ option delecture numérique
est activée par le réglage par défaut.)

Quand Windows Millenium est utilizé
1 Danslaboite de dialogue Gestionnair e de périphériques (P. 22),
sdectionnez Propriétésde YAMAHA CRW3200E et I’ onglet Propriétés.

2 Supprimer le pointage de “ Activer le son CD numérique pour ce lecteur de
CD-ROM” sous “Lecture de CD numérique’.

‘YAMAHA CRW:3200E Properties x|
General Properties |Settlngs| Diriver |
These settings determine the way in which Wwindows
uges this CD-ROM for playing CD music.
r CD Player Yolume
Law .—J High
r~ Digital CO Playback.
“fou can have Windows uze digital instead of analog
playback of CD audio. This feature may not work with all
CD-ROM devices, disable if you ars having problems with
CD audio.
(I Evable GG e i o s 0 O devicel ) Désactivez
(Cet écran est un exemple

sous Windows Millenium.)



3 Démarrez “Windows Media Player.” Danslabarre de menu, choisissez
Outils, Optionset I’ onglet CD audio.

4 Désactivez lacase & cocher de “Lecture numérique” dans“Paramétrage de
lecture’.

otions x|

Pefomance | Medialibaw | isudizations | Fomats |
Player | Network CD Ao | Potable Device

J:e) Use this tab ta configure CO copying and playback.

Plavback. Setting |

|
: ‘ Désactivez
Copying Seting ‘ ‘ (Cet écran est un

I™ Digialpiapbackl )

e e s oo exemple sous Lecteur
o0 e Windows Média 7.0.)

Quand Windows XP est utilizé

1 Procédez de lamaniére décrite aux étapes 1 et 2 de lapage 31, désactivez
“Activer e son CD numérique pour ce lecteur de CD-ROM.”

2 Démarrez “Windows Media Player.” Dans labarre de menu, choisissez
Outils, Options, I'onglet Périphériques, Graveur de CD-RW et Propriétés.

3 Choisissez “Andogue’ dans “Lecture.”

CD-RW Drive (H:) Properties

Audio | Recording

C‘) WAMAHA CRMW3200E

Flayback
O Digital Use error correckion
@i Choisissez
(Cet écran est un
Copy exemple sous Lecteur
(@ Digital [use error correction Windows Média 80)

'/ Aucune information ne peut étre lue d’aucun disque CD, un disque est
éjecté spontanément ou la LED reste allumée en violet quand un disque
est inséré. (La LED ne vire pas du violet au bleu clignotant, puis reste
allumée en bleu) (P. 2)

Retirez le cable IDE du graveur CRW3200E maislaisser le cdble d’ dimentation
interne a4 broches raccordé au graveur, puisinsérez anouveau le disque. S
aucune information ne peut étre lue d’ un disque spécifique ou s un disque
spécifique est gecté, il est probable que e disque soit endommagé ou déformé.
S laLED restedlumée en violet ou s un disque est §ecté, quel que soit letype
de disque inséré, (par exemple, un disque CD audio, un disque CD-ROM ou un
disque CD vierge, etc.) consultez le magasin ol vous avez fait I’ achat de
I"appareil ou un revendeur de matériel Y amahale plus proche (parmi ceux
énumérés au dos de ce manuedl).
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8 Le message d’erreur “Mémoire tampon vide” est affiché.

S votrelogicid de gravure de CD prend en charge la fonction Buffer Underrun

Protection, vous devez | activer. Pour obtenir de plusamples déailsace suj,

référez-vous ala documentation qui accompagne votre logiciel de gravure de CD.

Pour empécher que lamémoire tampon soit vide et pour pouvoir améliorer

I" efficacité de la gravure des données, essayez | es solutions suivantes:

— Diminuez la vitesse de gravure des données.

— Créez unfichier d'image sur le disque dur.

— Optimisez le disque dur. (Défragmentation)

— Nedémarrez aucun logiciel d’ application, y comprisles écrans de vellle,
pendant la gravure des données.

— Désactivez le gestionnaire d' alimentation du disque dur.

— Sdectionnez “DMA” comme mode de transfert de données des périphériques
IDE tels que le matériel ou leslecteurs de CD-ROM. (P. 23)

— Désactivez Active Desktop de Windows.

— Quittez tous les | ogiciels résidents en mémaire.

— Vérifiez le paramétrage de votre logiciel de gravurede CD al’aidedela
documentation qui accompagne le logiciel.

Remarque

Une erreur de gravure peut se produire s des vibrations sont appliquées au graveur
pendant qu’il exécute la gravure de données sur un disque CD-R ou un disque CD-RW.

O Autres sortes de problémes
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« Plus qu’un logiciel de gravure de CD sont-ils installés sur votre ordinateur ?

L’installation de plus qu’'un logiciel de gravure de CD sur e méme ordinateur
rend parfois son fonctionnement instable. (Lelogicidl de gravure de CD fourni
avec |le graveur CRW3200E peuit étre utilisé sans aucuns problémes.)

Le logiciel de gravure de CD doit prendre en charge le graveur CRW3200E afin
d’identifier le graveur.

Prenez contact avec e fabricant devotrelogiciel de gravure de CD pour vérifier
g lelogiciel prend en charge le graveur CRW3200E.

La puissance d’alimentation de votre ordinateur est-elle suffisante?

L’ ordinateur risque de ne pas fonctionner d a une i nsuffisance de puissance
d aimentation. Vérifiez |les caractéristiques de votre ordinateur et son
environnement d'alimentation. La puissance consommée du graveur
CRW3200E est de 11 watts pendant la gravure et lalecture.



Microprogrammation

Lamicroprogrammation se rapporte au logiciel d’ exploitation congu pour votre
graveur de CD-R/RW. Elle est stockée dans lamémoire flash du graveur de
sorte qu' élle peut &re récrite.

Pour augmenter |afiabilité de fonctionnement, Y amaha améliore sans cessela
microprogrammeation et met des misesajour avotre disposition sur I’ Internet.
Vous pouvez trouver lesinformations nécessaires sur lamicroprogrammetion la
plus récente au Site Internet consacré aux graveurs de CD-R/RW Yamaha.

Site Internet consacré aux graveurs de CD-R/RW Yamaha

URL: http://mww.yamaha.co.jp/englishVproduct/computer/

Europe: http://ww.yamaherit.de/

Ces sites Internet fournissent lesinformation les plus récentes d assistance ala
clientdle sur les graveurs de CD-R/RW YAMAHA ains quelesinformations
sur lamicroprogrammation.

Consultez régulierement ces sites Internet pour vérifier lesinformationsles plus
récentes.

Vérification de la version de la microprogrammation du graveur CRW3200E

Pour Windows 95/98/98 Deuxiéme Edition/Millenium

Sdectionnez YAMAHA CRW3200E dans la boite de dialogue de
Gestionnaire de périphériques (P. 22) pour faire apparaitre la boite de
dialogue Propriétésde YAMAHA CRW3200E et sélectionnez I’ onglet

Parametres.
General | Propetties Se“'ngsl Diiver |
@ AMAHA RV I200E Le numéro de révision affiché
> ici dépend de la version de
TR f LA microprogrammation du
Logical unit number: 0 ,
st graveur au reglage par

[ Disconnect ™| Bemovable défaut
I~ Sunc data hanster I} It 08 it (Cet écran est un exemple
¥ &uto insert notification ¥ Dma sous W|ndOWS M|”en|um)

Pour Windows 2000 Professionnel/XP

Laversion de lamicroprogrammation ne peut pas ére affichée avec le
Gegtionnaire de périphériques. Employez votre logiciel de gravure de CD
pour vérifier laversion de microprogrammation.
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Caracteristiques techniques du graveur CRW3200E

Formats supportés

Gravure Lecture Reproduction ™

CD-DA . . °
CD TEXT . . .
CD-ROM "1 . . .
Mixed Mode CD-ROM . . °
(CD-ROM+CD-DA)

CD-ROM XA "1 . . .
PhotoCD "1 o 273 . .
Video CD . . .
CD-i . P —
CD EXTRA "1 . . .

*1

*

y compris multisession

Disque adapté nécessaire

.~ Logiciel adapté nécessaire

4 Logiciel d application adapté peut étre nécessaire selon leformat

*
w N

Méthodes de gravure Disc-at-Once (DAO)
Session-at-Once (SAO)
Track-a-Once (TAO)
Packet Writing
Audio Master Quality Recording (mode de gravure son de
haute quaité)
CD-MRW (réécriture de CD- au format Mount Rainier)

Vitesse de gravure/  Gravure CD-R  1X, 2X, 4X, 8X, 12X, 16X (CLV),
lecture 24X (18X —24X CAV pa’tlelle)
CD-RW 2X, 4X, 8X, 10X (CLV),
4X —10X CAV totae (Packet writing)

Lecture 40X (max.) CAV totde
Remarque) + DONNEES: 40X (max.)
« CD-DA : 40X (max.) en extraction audio
« CD-DA : 1X enlecture audio seulement
* Video CD : 10X (max.)
* Session disque complet : 40X (max.)
 Session disque incomplet : 12X (max.)

CD-R Gravure 1X, 2X, 4X, 8X, 12X, 16X, 24X (18X —24X CAV
partidle): disques CD-R spécifiés dans|’ Orange Book Partiel|
Ver. 3.1
Remarque) Utilisez desdisques CD-R adaptésacesvitessesde
gravure.

CD-RW  Gravure 2X ou 4X:

disgues regravables spécifiés dans |’ Orange Book Partie 1

Volume 1 Version 2.0.

Gravure4X, 8X, 10X, 4X —10X CAV totae (Packet writing):

disgues regravables spécifiés dans |’ Orange Book Partie 1

Volume 2 Version 1.0.

Remarque) Pour lagravure 2X, les disquesregravables
spécifiésdans|’ Orange Book Part 111 Volume 1
Verson 1.0. pourrait &re utilisés.
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Capacité de stockage 700 Mo (79 min)
650 Mo (74 min)
550 Mo (63 min)

Durée d’enregistrement 68 min. (700 Mo)

maximum en Audio Master 63 min. (650 Mo)

Quality Recording

Taux de transfert de IX:  150Ka/s 12X: 1.800Kals

données (mode 1) 2X:  300Kols 16X: 2400 Kols
4X:  600Kols 24X: 3.600Kals
8X: 1.200Kols 32X: 4.800Kols
10X: 1500 Kals 40X: 6.000 Ko/s

Interface

|DE rehaussé (E-IDE)/ATAP

Taux de transfert par rafales

Mode 4 de programme E/S (PIO): 16,7 Mals
Mode 2 multi-mots DMA: 16,7 Mols
Ultramode 2 DMA: 33,3 Mo/s (UltraATA/33)

Taille du tampon de données

8 Mo (3.176 secteurs)

Temps d’accés moyen

130 msec. (acces déatoire)

Taille des secteurs

2.048 —2.448 octets

Position d’installation

Horizontale

Type de chargement de disque

Type a plateau avant achargement automatique

Sortie audio

Analogique (caractéristiques de sortie de ligne)
» Gamme de fréguences. 20 —20.000 Hz

* Niveau de sortie: 700 mV rms

Numérique

 Format SPDIF

* Niveau de sortie: TTL

Consommation électrique

11 watts (gravurellecture)
4watts (veille)
lwat (en mode d dimentation économique actionnée par le
mode d' alimentation économique del’ ordinateur)

Alimentation

+5V c.c. £5%
+12V c.c. £10%

Environnement d’exploitation

Température: 5—40°C
Humidité  : 25-—80% HR (sans condensation)

Dimensions Largeur  :1480mm
Hauteur  : 426 mm
Profondeur : 198,1 mm
Poids 09kg
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Caractéristiques techniques du graveur CRW3200E
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Conformité de sécurité/compatibilité électromagnétique
Le graveur CRW3200E est conforme aux caractéristiques suivantes.

Caractéristiques de conformité

Pays/Région —— - Détails
Catégorie Domaine Normes
USA Sécurité Electrique | UL60950 Equipement
informatique
Laser 21CFR1040.10 | Equipement laser
FDA chapitrel, | classel
sous-chapitre J
Compatibilité Emisson | 47CFR1I5FCC | Dispositif
éectromagnétique/ partie 15, informatique classe B
Interférence sous-patie B
éectromagnétique
Canada Sécurité Electrique | CSA C22.2 Equipement
No. 60950 informatique
Compatibilité Emisson | ICES-003 Dispositif
électromagnétique/ informatique classe B
Interférence
électromagnétique
UE Sécurité Electrique | EN60950 Equipement
informatique
Laser EN60825 Produit laser classe 1
Compatibilité Emisson | EN55022 Equipement classe B
dectromagnetioe’ | mmunité | EN55024 Zonesrésidentielles,
Interférence commercideset de
dlectromagnetique I'industrie | égére
Australie Compatibilité Emisson | AS/NZ 3548 Equipement classe B
Nouvelle- éectromagnetique/
Zélande Interférence
éectromagnétique
Taiwan Compatibilité Emisson | CNS13438 Equipement classe B
éectromagnétique/
Interférence
éectromagnétique
Japon Compatibilité Emisson | VCCI Equipement classe B
éectromagnétique/
Interférence
éectromagnétique

Notez que les caractéristiques du graveur CRW3200E sont sujettes a modification
sans préavis pour raison d amélioration.




Notes techniques

La fonction de protection de mémoire tampon vide “Buffer

Underrun Protection™

Les graveurs CR-R/RW sont équipé d’ une mémoire tampon chargée de stocker
temporairement les données pendant leur transfert. S lamémoire tampon est
vide alasuited un dda de transfert de données pour une raison quelcongue,
une erreur de gravure se produit. Cet état est désigné sous |’ appellation d' erreur
de mémoire vide de telle sorte que cette erreur est désignée sous | appellation
d erreur de mémoire tampon vide.

La fonction de protection de mémoire tampon vide “Buffer Underrun
Protection” est intégrée aux graveurs CRW3200E.

Quand un état de mémoaire tampon vide se produit, la protection de mémoire
tampon vide interrompt provisoirement e processus de gravure. Lagravure
reprend quand une quantité suffisante de données s est accumulée dansla
mémoire tampon. La protection de mémoire tampon vide du graveur de
CRW3200E est extrémement précise et permet d’ obtenir des résultats

d enregistrement continus et parfaits avant et apres le suspension.

¢ Essai de gravure

L’ de gravure est une fonction qui vérifie I’ apparition d’' un cas de mémoire
tampon vide dans votre I’ environnement informatique. Le logiciel de gravure de CD
fourni commande lafonction d’ degravure qui ne peut pas fonctionner quand la
protection de mémoire tampon vide est activée (par défaut). Lafonction de
protection de mémoire tampon vide doit d' abord étre désactivée pour pouvoir
utiliser lafonction d’ essai de gravure.

Méthodes de gravure

Disc-at-Once (DAO)
Cette méthode permet de graver toutes les données sur un disgue en une seule
opération. Cette méthode grave successivement plusieurs groupes
d'informations sans laisser d’ espace entre eux, en commencant par lapistela
plus proche du centre du disque. Une fois que les données sont gravées al’ aide
de cette méthode, aucune autre information ne peut &tre gjoutée sur le méme
disque méme s'il reste suffisamment d’ espace disponible sur le disque. Cette
méthode est trés utile pour réaliser une copie de sauvegarde de latotaité d’'un
CD.
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Notes techniques

Track-at-Once (TAQ)

Cette méthode permet de graver des données sur un disque sur une base piste
par piste. Une piste peut &re définie comme étant la plus petite unité du secteur
qui contient un programme ordinaire, un fichier d’image, un fichier de texte,
etc. Cette méthode vous permet d’ gjouter des données sur le méme disque, une
piste de donnéesalafais, auss longtemps qu'il reste de I’ espacelibre
disponible sur le disque. Un disque qui contient des données gravées en
plusieurs sessions différentes est désigné sous |’ appellation de disque
multisessions. Un secteur qui enregistre des données et des informations de
gestion (signaux d'introduction (Lead-in) / signaux de conclusion (Lead-out))
est connu sous |’ gppellation de session. Les désignations Lead-in et Lead-out
correspondent aux signaux gravés d' introduction et de conclusion d’ une session
it les points de démarrage et de terminaison de celle-ci.

Remarque

Leslecteurs de CD son ordinaires ne peuvent lire que des disques a une seule session
ou la premiére session d’ un disque multisessions. N’ enregistrez pas de données son
sur la deuxiéme et les sessions suivantes.

Session-at-Once (SAQ)
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Cette méthode permet de graver des données sur un disgue sur une base de
session par session. A ladifférence de laméthode Track-at-Once décrite ci-
dessus, laméthode Session-at-Once vous permet de graver simultanément
plusieurs pistes sur le disque en une seulefois. Par exemple, CD EXTRA utilise
cette méthode pour graver plusi eurs groupes de données audio (ou plusieurs
pistes) au cours de la premiére session et des informations destinées aux
ordinateurs au cours de la deuxiéme session. Cette méthode vous permet

d gjouter des données sur leméme disque, une session alafois, auss longtemps
qu'il y adel’ espacelibre disponible sur le disque. Un disgue contenant des
données gravées en plusieurs sessions avec cette méthode a pour appe lation
disque multisessions comme les disques & données gravées avec laméthode
Track-at-Once.



Packet Writing

Cette méthode est utilisée pour enregistrer des données sur un disgue sur une
base defichier par fichier. Cette méthode divise une piste en petits segments
appelés“paguets’ de maniére a ce que les données puissent étre gravées pagquet
par paguet, ce qui signifie que vous pouvez enregistrer les données un peu dela
méme maniére que la copie de données sur disquette ou sur disque dur. Etant
donné que les données peuvent étre facilement gravées, packet writing convient
parfaitement pour rédliser une sauvegarde de secours de donnéesimportantes
sur une base quotidienne. En outre, packet writing vous permet égal ement

d gjouter des paquets de données a un disque aussi longtemps qu'il reste de

I’ espace libre digponible sur le disque.

Remarque

« Lesdisques doivent étre préalablement formatés avant de pouvoir étre utilisés.

« Leformatage d’ un disque CD-RW avec le logiciel de packet writing réduit sa
capacité de stockage d’ environ 100 Mo parce que packet writing exige un espace
disgue exclusif & son usage.

« Dansle cas des disques CD-R, la suppression des données consiste simplement a
les masquer et elles ne sont pas réellement éliminées. Par conséquent, la
suppression des données d’ un disque CD-R ne permet pas d' augmenter |’ espace
libre disponible du disque.

Audio Master Quality Recording (mode de gravure son de haute qualité)

Cette méthode vous permet de créer des CD audio de haute qualité qui peuvent
étre lus avec unevitesse linéaire de 1,4 m/s.

Remarque

¢ Audio Master Quality Recording (mode de gravure son de haute qualité) est
disponible avec la méthode de gravure disc-at-once a la vitesse 4X.

« Ladurée d enregistrement maximum est de 63 minutes pour un disque CD-R
ayant une capacité de 650 Mo et de 68 minutes pour un disque CD-R de 700 Mo.

CD-MRW (réécriture de CD- au format Mount Rainier)

Cette méthode est un nouveau standard de gravure paquet pour les disques CD-
RW et prend en charge la commande de défaut par le graveur, le formatage en
arriére-plan et I’ §ection du disque pendant le formatage. Elle vous permet

d employer les disques CD-RW comme des disquettes d ordinateur.

Remarque

Le formatage d'un disgue CD-RW en CD-MRW réduit sa capacité de stockage
d'environ 150 Mo. Ceci est d au fait que le CD-MRW nécessite un espace disque
exclusif.
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Distributors and Head Offices / Vertriebs- und Hauptgeschaftsstelle

Distributeurs et sieges sociaux / Distribuidores y Casas matrices

If you have any questions, please contact the store of purchase or your nearest Yamaha dealer
listed below. Contact Yamaha Corporation Japan from outside of the listed countries.

Falls Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich an Thren Fachhindler oder den ortlichen
Yamaha-Héndler (eine Liste der Yamaha-Héndler befindet sich am Ende dieses Handbuchs).
Aus anderen Lindern als den aufgefiihrten wenden Sie sich an Yamaha Corporation Japan.

Si vous avez des questions a poser, veuillez prendre contact avec le magasin ou vous avez fait
I’achat de I’appareil ou un revendeur de matériel Yamaha le plus proche de votre domicile
parmi ceux énumérés ci-dessous. Prenez contact avec Yamaha Corporation Japan si vous ne
vous trouvez pas dans un des pays mentionnés:

Si tiene alguna duda, péngase en contacto con el establecimiento de adquisicién o con su

representante Yamaha mas cercano indicado a continuacién. En caso de paises no
contemplados en la lista, péngase en contacto con Yamaha Corporation Japan:

EUROPE, EASTERN EUROPE and

RUSSIA

Yamaha Elektronik Europa GmbH
IT-Sales Division

Siemensstrasse 22-34,

D-25462 Rellingen, GERMANY
URL: http://www.yamaha-it.de/

TEL: +80092624222
(AUSTRIA, BELGIUM, DENMARK, FINLAND,
FRANCE, GERMANY, HUNGARY, ICELAND,
IRELAND, ITALY, LUXEMBOURG,
NETHERLANDS, NORWAY, PORTUGAL, SPAIN,
SWEDEN, SWITZERLAND, UNITED KINGDOM)

TEL: +80093067
(MONACO)

If you are calling from outside the countries mentioned
above, or if you can’t get through on the Yamaha toll-
free number, use the following number instead:

TEL: +3214400793

U.S.A.

Yamaha Electronics Corporation, USA
6660 Orangethorpe Avenue,

Buena Park, CA 90620, U.S.A.

TEL: +1 7145229105

FAX: +1 714 670 0108

URL: http://www.yamaha.com/

CANADA

Yamaha Canada Music Ltd.
135 Milner Avenue, Scarborough,
Ontario M1S 3R1, CANADA
TEL: +1 416 298 5664

FAX: +1416 292 0732

URL: http://www.yamaha.ca/

AUSTRALIA

Yamaha Music Australia Pty., Ltd.
Level 1, 99 Queensbridge Street
Southbank, Victoria 3006
AUSTRALIA

TEL: +6139693 5111

FAX: +61 3 9699 2332

SINGAPORE, MALAYSIA, KOREA,
THAILAND, PHILIPPINES, INDIA,
VIETNAM, CAMBODIA,
MYANMAR, INDONESIA and IRAN

Yamaha Electronics Asia Pte Ltd.

138 Cecil Street

#05-02/03 Cecil Court, Singapore 069538 SINGAPORE
TEL: +65 223 3992

FAX: +65 223 9810

TAIWAN

Yamaha KHS Music Co., Ltd.

11F, No.150, Tun Hua North Rd.
Taipei, TAIWAN R.O.C.

TEL: +8862 2713 8999

FAX: +886 22713 8666

URL: http://www.yamahakhs.com/

JAPAN

Yamaha Corporation

AV & IT Business Group

IT Sales & Marketing Division

10-1 Nakazawa-cho, Hamamatsu-shi, Shizuoka-ken
430-8650, JAPAN

TEL: +81 53 460 3433

FAX: +81 53 460 3489

URL: http://www.yamaha.co.jp/english/



€ YAMAHA

YAMAHA CORPORATION
CRW3200E(W)

Printed on 70% recycled paper Printed in Malaysia




	MESURES DE SÉCURITÉ
	AVERTISSEMENT
	ATTENTION

	Table des matères
	Caractéristiques dominantes du graveur CRW3200E
	Nomenclature et fonctions des organes constitutifs
	Panneau avant
	Panneau arrière

	Précautions d’utilisation
	Manipulation des disques
	Copyright
	Refus de responsabilité d’indemnité
	Disques utilisables
	Configuration système requise

	Préparatif du graveur CRW3200E
	Numéro de série
	1 Décidez de la méthode d’installation
	2 Positionnement du cavalier de connexion
	3 Installez le graveur CRW3200E
	4 Vérifiez la reconnaissance du graveur CRW3200E
	5 Installation du logiciel de gravure de CD

	Chargement/Éjection d’un disque
	Guide de dépannage
	Microprogrammation
	Caractéristiques techniques du graveur CRW3200E
	Notes techniques
	La fonction de protection de mémoire tampon vide “Buffer Underrun Protection”
	Méthodes de gravure


